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A Betegek Világnapja kapcsán templomunkban február 9-én sor került a be-
tegek szentsége közösségi kiszolgáltatására, a Házasság Hete kapcsán pe-
dig február 16-án a házaspárok megáldására. Utóbbi alkalommal a házas-
sági ígéretünk megújítása is megtörtént. Nagy öröm, hogy a betegek szent-
ségét több mint húszan vették fel, a házassági ígéret megújításának ünnep-
lésébe pedig közel harminc házaspárunk kapcsolódott be.  
 

Az idei hittanverseny játékos, talányos címe: LÉGY BET-MAN! A kertvárosi 
iskolából kilenc gyermekünk vállalkozott a megmérettetésre a február 22-i 
kerületi versenyen. Két csapatunk továbbjutott az egyházmegyei döntőbe, 
ahol a Fodor Nándor, Fodor Tamás, Gégényi Gábor alkotta csapat hatodik 
(pontszerző) helyen végzett, az István Míra, István Zoé, Pethő Lőrinc alkotta 
csapat pedig megnyerte a versengést, és bejutott az országos döntőbe. 
Ugyancsak győztes lett az egyházi iskolások között – szentimrés színekben 
– Soós Réka. Gratulálunk nekik és a felkészítő Vera néninek is. Gratuláció 
illeti a liturgikusének-verseny dicséretes eredményt elért résztvevőit is: Dicső 
Flórát, Fedor Andreát, Garamvölgyi Sugit, Kerekes Emmát, Molnár Natasát, 
Urbán Mírát, a fiúk közül Garamvölgyi Bulcsút és Gyurkovics Miront. Köszön-
jük a készületüket; öregbítsék továbbra is egyházközségünk jóhírét!  
 

A márciusi Halottak Szombatjai időpontjai: március 1., március 15., március 
22., március 29. Ezeken a napokon a Szent Liturgia reggel fél nyolckor kez-
dődik. Elhunytjaink név szerinti említése kérhető a templom előterében talál-
ható lapon, ill. a parókus elérhetőségein.  
 

Nagyböjti lelkigyakorlatunkat idén is a nagyböjt harmadik vasárnapjához, 
azaz – templomunk címünnepéhez igazodva – kereszthódoló vasárnaphoz 
kötődően, március 21-23. között tartjuk. A lelkigyakorlat vezetője Kocsis Dá-
niel atya, a székesegyház káplánja, a Szent Imre Gimnázium hittanára lesz. 
Elmélkedése pénteken este az Előszenteltek Liturgiája, szombaton este az 
alkonyati zsolozsma keretében hangzik el. A lelkigyakorlat befejező szentbe-
szédét a vasárnap délelőtti Szent Liturgián hallgathatjuk meg. Képviselőtes-
tületi tagjainkkal Dani atya március 22-én, szombaton az esti szertartást kö-
vetően külön találkozik a parókián. Március 23-án elsőáldozójelöltjeink meg-
kapják a kereszt jelét. 
 

Képviselőtestületünk – nagyböjthöz illő – színházi előadáson vesz részt már-
cius 31-én (Samuel Beckett: Godot-ra várva /Debrecen, Csokonai Fórum, 
Kóti Árpád Terem/). Ha valaki szeretne csatlakozni, 4.000 Ft részvételi díjjal 
megteheti. Jelentkezés március 20-ig a parókus elérhetőségein. 
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AJÁNLAT ÉS KÉRÉS A TAVASZI SZÜNETRE 

 

Kedves Szülők! Az idei tavaszi szünet hosszabb, mint az elmúlt években 
volt: most a fényes héten (azaz a húsvét hetében) is szünetel a tanítás. 
A szülőknek ugyanakkor dolgozniuk kell. Karitász-csoportunk szeretne a 
családok segítségére sietni, ezért április 22-25. között – amennyiben 
igény van rá – gyermek-felügyelet szervezünk a parókián.  
 

 

A Karitász csoport szervezésében – a hosszú tavaszi szünetben – sze-
retnénk segíteni az óvodáskorú és az általános iskolás korú gyermekek 
felügyeletében. Igény esetén hasznos, szórakoztató gyermekprogra-
mokat szervezünk a gyermekek számára – társasjátékozás, kézmű-
veskedés, pizza készítés, sütés stb.  
A gyermekfelügyelet helye: A Kertvárosi Parókiánk épülete és udvara. 
Kérem, hogy a gyermekfelügyelet iránti igényeteket a templom előteré-
ben található táblázatban jelezzétek! A gyermekfelügyelet természete-
sen ingyenes szolgálat részünkről.  
Ha igény van rá, április 24-én autóbusszal elvisszük a gyerekeket (akár 
szülőkkel is) Debrecenbe, a Csokonai Színház Tündér Lala előadá-
sára, amely este hat órakor kezdődik. Részvételi díj 5.000 Ft/fő. Aki 
szeretné ezt a programot, mielőbb (legkésőbb március 25-ig) jelezze.   
 

KEDVES KERTVÁROSI KÖZÖSSÉG TAGJAI! 
Kérem jelezze felém, aki szívesen segítené cselekvő, szeretetteli jelen-
létével a gyermekek felügyeletét!  
Nagyszülők, de akár középiskolások is segíthetik a munkánkat. (Tu-
dunk igazolást adni az önkéntes közösségi szolgálatról.) 
 

A gyermekfelügyeletet szervezi: Imre Lászlóné Kati /30-4550-220/. 

http://www.kertvarosigorogok.hu/
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Elkezdődött a nagyböjt 
A húsvét késői időpontja miatt idén hosszúra nyúlt a farsangi időszak; egyházunk 
azonban már hetekkel a nagyböjt megkezdése előtt elkezdi alakítgatni a szívün-
ket. Elénk állítja a Jézussal való találkozás során új életre ébredő Zakeust, át-
gondoltatja velünk a képmutató farizeus és az alázattal imádkozó vámos törté-
netét, magunkra ismertet a tékozló fiú példázatának mindkét ifjú szereplőjében, 
majd pedig az utolsó ítélet megrendítő mondataival életünk értékrendjének és 
ezen értékrend szerinti vezetésének, azaz a mindennapi szeretet megélésének 
felelősségére figyelmeztet bennünket. A nagyböjt kezdete előtti napon pedig a 
helyes böjtről kapunk tanítást; a böjtről, amely nem fogyókúra, nem is öncélú 
aszkézis, hanem csöndes növekedés az istenismeretben és a szeretetben. 
A nagyböjt szertartási rendjének szívet-lelket emelő szépsége rendkívüli lehető-
ség a hitüket a görögkatolikus egyházban megélő hívek számára. Aki rendsze-
resen részt vesz a szerdai és pénteki Előszenteltek Liturgiáján; aki bekapcsoló-
dik Krétai Szent András bűnbánati kánonjába; aki az ajándékként felfogott litur-
gikus keretekben éli végig a nagyhetet; vagyis aki egyházunk „ütemterve” szerint 
igyekszik készülni az ünnepek ünnepére, annak folyamatosan tisztul a szíve, a 
gondolkodása; annak egyre gazdagabb lesz a hittapasztalata, és minden nagy-
böjttel, nagyhéttel, húsvéttal kicsit többet él meg az Istent kereső és Istenre találó 
élet elmondhatatlan boldogságából. 
Erre hív az egyház, Testvérem, a böjti idő kezdetén. A „carpe diem” sokak szá-
mára dőzsölést, az élet élvezeteinek habzsolását jelenti. Jelentse számunkra a 
szent negyven nap a lehetőséget, az egyház által adott ajándék elfogadását, s 
e napok valódi, értékes kihasználását, életünk jobbításának esélyét. A nagyböjti 
utazás fapados, de a cél az utat is boldogságossá teszi. Az útitársaság: szentek 
s bűnösök. Fenntartott helyed van. Ne habozz. 
 
Olvasmány-ajánló édesapáknak – Kincskereső kisködmön 
Egyik gyermekem anno azzal jött haza az iskolából: – Apa, te ismered a Kincs-
kereső kisködmönt?  
Mint kiderült, a tanár néni megemlítette, hogy régen ez a könyv volt a negyedi-
kesek kötelező olvasmánya, de mára elfelejtődött, mert egy letűnt, szegény vilá-
got idéz, amit a mai gyerekek már nem értenek. 
Tiltakozó szívem előbb be akart vinni az iskolába, aztán józan belátással – no 
meg a feleségem szelíd, okos befolyásolásának hatására – inkább úgy döntöt-
tem: elolvassuk a Kincskeresőt otthon. 
Szülői létem legnagyszerűbb pillanatait hozták azok az esték. S hiszem, gyer-
mekeim számára is életre szóló élmény marad ez az együttes olvasás. Az öreg 
szűcs, aki belehal az utolsó öltésbe, amikor a tündért belevarrja fia köntösébe, 

minden édesapának könnyet csal a szemébe. S ha gyermekünkkel együtt éljük 
át, a felelős szülői szeretet egyfelől és a biztos, erős, megbízható, szeretetteli 
támasz másfelől egy életre szívünkbe íródik. 
Ugyancsak a Kincskereső. Gyémántcserépnek nevezi Gergő a padláson talált 
üvegdarabot. Gyönyörű játék, a nap szivárványszínű táncot lejt rajta. Egyszer – 
a templomban üldögélve – a fiúcska szomorúnak látja Isten arcát az oltáron. 
Azon töpreng, hogyan vidíthatná fel. S a számára legkedvesebbet, a gyémánt-
cserepet teszi a perselybe, hogy ne legyen olyan szomorú az Úr. Álmában pedig 
azt látja, hogy Isten a pénzt kiszórja a perselyből – csak az ő ajándékát, gyé-
mántcserepét tartja meg. Anyagi javakra kihegyezett világunkban, a „gazdaság-
korban”, amikor minden a pénz körül forog – és ezt gyermekeink hol fájó szívvel, 
hol már korán kialakuló versenykészséggel, hol meg cinikus vagy éppen köve-
telődző hangnemben megfogalmazott kritikájukkal pontosan érzékelik –, akár 
egy falat kenyérre, úgy van szükségünk Móra Ferenc Gergőjére, szegény, lené-
zett édesanyjára, az öreg Küsmödire meg a kis bicebócára. De még a vagány, 
szívjóságát szégyenlősen vállaló Cintulára is. 

 

Fogmosás 
A reggeli teendőkről beszélgetve egyszer igencsak megbotránkoztattam valakit, 
amikor azt mertem mondani: szívem első gondolata a reggeli kávé. Bár a kávé 
valóban része az ébredésemnek, nyilván humornak szántam ezt a mondatot, 
hisz a „szívem első gondolata hozzád száll fel, Istenem” sokunk számára való-
ban a nap Isten nevével induló kezdetét jelenti. 
De mire is jó az, és lehetséges-e egyáltalán, hogy az ember imádsággal kezdje 
a napját? A reggel úgyis olyan zsúfolt; nem tudunk elég korán ébredni, hogy ne 
induljon be azonnal a verkli. Kinek van ideje ilyenkor imára? 
Félelmetesen felgyorsult, zaklatott, türelmetlen, szétesett életünk egyetlen fogó-
dzója, ha Tőle indulunk és Hozzá érkezünk. Ha tevékenységünk Belőle táplálko-
zik és Nála nyugszik meg. Nem gondolom, hogy ez másfél órás zsolozsmázást 
jelentene reggelenként. De annyit igen: „Uram, a tenyeredre helyezem a napo-
mat. Mi bajom eshet? Legföljebb átesek egyik tenyeredből a másikba, de Te 
tartasz meg, Te vagy az életem Ura.” Még az élet galádságain is mosolyogni tud 
az ember, ha ebben a horizontban indul a napja. 
Máig hálás vagyok egy idős papnak, akinél gimnazistaként gyóntam egyszer. 
Amikor arról panaszkodtam: el-elhagyom, elfelejtem a reggeli imát, akkor ennyit 
kérdezett: „Szoktál fogat mosni?” Tanácstalan képemet látva így folytatta: „No, 
ha hazamégy, véss a fogkefédbe egy keresztet, arról majd eszedbe jut: fogkefe 
nélkül áporodott a leheleted, Isten nélkül meg az egész életed.” – Ki tudja, há-
nyadik fogkefét nyüvöm azóta, de a napom ma is az Úr nevében indul. 


